
,.:
q+"4*

ESTADO DO MARANHAO
PODER LEGTSLATIVO

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO
AV. ]USTINO TEIXEIRA DE MIRANDA S/N-CENTRO

65.968-000-CAMPESTRE Do MARANHÃo-MA Página I de 3
CNPJ : 01.616.686/0001-02

ATA DE N9022/2023

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAT DE CAMPESTRE DO MARANHÃO DE

2023 NAPRESENTE IEGISIATURA. AOS TRINTA E UM DIAS DO MÊS OUTUBRO DE 2023, AS

O9:OO HORAS, NO PRÉDIO ONDE EsTÁ INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO

MARANHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, N9542, NESTÁ CIDADE. ESTÃO

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA,

PAULO MIRANDA DA SILVA VICE.PRESIDENTE, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA 2. SECRETARIA

E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, JOSÉ

ANTONIO DE SOUSA EDIVAN DA LUZ E SILVA, ADEMAR SILVA ARAUJO FALTANTE TIAGO

FERNANDES DE SOUSA SILVA, MÁS JUSTIFICOU SUA FALTA. HAVENDO NÚMERO LEGAL E

REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTA EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE

SESSÃO E AUTORIZOU O VICE- PRESIDENTE O SR. PAULO MIRANDA A FAZER A LEITURA DO

SALMO BÍBLTCO E ORAçÃO PARA A ABERTURA DA SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, A

SENHORA PRESIDENTA ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE. A SRA. PRESIDENTA ALCIONE

CONVIDOU A SRA. REBECA ALVES PARA FAZER A LEITURA DA ATA DE N"O2U2O23 A ATA FOI

coLocADA EM DTSCUSÃO DEPOTS EM VOTAçÃO E A MESMA FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE A SRA. ALCIONE FEZ

A LETTURA DOS PARECERES CONJUNTO DA LEr ORçAMENTARTA ANUAL DA COMTSSÃO Or

CoNSTITU|ÇÃO, JUSTTçA, LEGISLAçÃO, ASSUNTOS MUN|CIPAIS E REDAçÃO FINAL. DA

coMlssÃo DE FTNANçAS, ORÇAMENTO, OBRAS PÚBL|CAS, PLANEJAMENTO, PATRIMÔN|O

MUNICIPAL, ECONOMIA E TRASPORTE, REFERENTE AO PROJETO DE LEI 01812023 QUE ESTIMA

A RECEITA FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO. A SRA. ALCIONE

colocou os PARECERES EM DTSCURçÃO, DEpOtS EM VOTAÇÃO E FOr APROVADO POR 08

VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES, A SRA, PRESIDENTA CONVIDOU O SECRETÁRIO DO

ME]O ANBIENTE O SR. FELTPE REZENDE PARA FAZER A APRESENTAÇÃO DO PROJETO M]NHA

CASA LEGAL. INICIOU SUA FALA RESSALTANDO QUE A INICIATIVA DO PROJETO VISA EM

CONCEDER TITULOS DEF]NITIVOS DE PROPRIEDADES A FAMILIA DE BAIXA RENDA DO \,
MUNrCrpro DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, ONDE O MESMO FALA QUE A RECARDAçÃO §
FUND|AR|A E DE SUMA tMpORTÂNCtA PARA GARANTTR O DIRE|TO A MORADIA DIGNA A r:
TODAS AS FAMIL|AS TNDEPENDENTE DA SUA CONDIÇÃO SOC|AL, POSSIBILITANDO ACESSO AO \
cRÉD[o E vALoRrzANDo os tMovErs DAs pEssoAs, eRTNcTrALMENTE DAs FAMTLTAs DE Õ N
BAIXA RENDA. O VEREADOR ADEMAR SILVA PERGUNTOU SE CABECEIRA GRANDE ENTRA i: N
NESSE PROJETO, O SR. FELIPE DISSE QUE ENTRA SIM POIS ELA É RURRAL MAIS TEM § \.N
CARACTERTSTTCAS URBANA, TNFORMOU TAMBEM QUE TODOS OS DESTRTTOS ENTRA NO ü ÔN
PROJETO INCLUSTVE TODOS OS BAIRROS NOVOS. TAMBÉM RESSALTOU qUE FOI ASSINADO \s \à
uM TERMO DE COPERAçÃO AO TRTBUNAL DE JUST|ÇA ONDE O MESMO AFTRMA QUE ESTÁ , \ ,

RESPAUDADO PARA A ENTREGA DOS TITULOS DE TERRAS, RESSATOU TAMBÉM QUE É \ E
POSSIVEL TRABALHAR SEM A LEI MUNICIPAL PORQUE EXISTE A LEI FEDERAI- MAIS QUER W

TRABALHAR DE FORMA MAIS FORMADA E RESPALDADA E OUTRO QUES]TO QUE FOI

COLOCADO NA LEI QUE É AS PESSOAS DE BAIXA RENDA SEREM INCLUIDO NO PROJETO,
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TAMBÉM FALOU QUE O INDICE PARA SER BENEFICIADO NO PROJETO SERÁ DE ATÉ CINCO

sAúRros MrNrMo oNDE BoA eARTE DA populAÇÃo rnÁ ENTRAR No eRoGRAMA oNDE

TERÁ QUE SER COMPROVADA A RENDA PELA EQUIPE DE ASSISTÊruCIA SOCIAL. O VEREADOR

ADEMAR SILVA PERGUNTOU AO SECRETÁR]O SE SERÁ INCLUSO TUDO NA OBRA DAS CASAS, O

5R. FELIPE DISSE QUE A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE IRÁ FAZER TODO O TRABALHO DE

ENGENHARIA, DE CARTOGRAFIA, TOPOGRAFIA LEVANTAMENTO DE DADOS E A PARTE DO

CARTÓRIO TUDO GRATUITO, O VEREADOR ADEMAR PERGUNTOU SE PRCISARIA O LOTE JÁ

ESTÁ REGULARTZADO, O SR. FELTPE DISSE QUE pOR ENQUNTO NÃO HAVERA REGULARTZAÇÃO

DE LOTE POQUE PRECISARTA TER UMA FUNçÃO SOCTAL, COMO CONTA DE ÁGUA OU ENERGTA.

TAMBÉM FALOU QUE FEZ UM LEVANTAMENTO PRÉUO DE IMAGEM DE DRONER MAPIANDO

EM QUASE QUATRO MIL RESIDÊNCIA EM CAMPESTRE ONDE A PROPOSTA SERÁ INICIAR O

PROJETO NO BAIRRO ALFREDO SANTOS ONDE FULTURAMENTE POSSA EXPADIR AO RESTO DA

CIDADE. O VEREADOR EDVAN DA LUZ PERGUNTOU AO SR. FELIPE SE DEPOIS DE ESCRITURADO

TERÁ QUE PAGAR I IPTU, O SECRETÁRIo DIssE QUE NÃo sERÁ coBRADo QUE o oBJETIVo Do
PROJETO SERÁ AJUDAR AS FAMILIAS DE BAIXA RENDA RESSALTOU QUE JÁ EXISTE A LEI DE IPTU

NO MUNICIPIO MAIS QUE NÃO SERÁ COBRADO, MAIS QUE PRA ISSO PRECISA DO APOIO DOS

VEREADORES TAMBÉM PEDIO O APOIO DO VEREADOR JOSÉ ANTONIO PARA TER ACESSO AS

RESIDENCIAS E QUE ISSO É MUITO BOM POLIT]CAMENTE PARA OS VEREADORES. COM A

PALAVRA A sRA. PRESIDENTA RESSALTOU QUE É IMPORTANTE QUE OS VEREADORES SAIBAM

coMo vAl FUcroNAR, coM A PALAVM O SR. FELTPE D|SSE QUE ESTÁ A USPOSTçÃO PARA

QUALQUER OÚVION. DANDO CONTINUIDADE A SRA. ALCIONE RESSALTOU QUE O PROJETO

sERÁ colocADo EM vorAçÂo NA pRóxrMA sESSÃo poReuE E uM pRoJETo euE DrspóE DA

cRAÇÃo E DA coRDENAçÃo E REGULARTZAçÃo FUNDIÁR|A, A sRA ALcroNE pEDru euE ELE

EXPLTCASSE MAIS SOBRE O PROJETO, O SR. FELTPE RESSALTOU QUE A CR|AçÃO DA

CoRDENAçÃO E MU|TO TMPORTANTE PARA TER MA|S ApOrO PARA A SECRETARIA DE ME|O ]
AMBIENTE E URBANISMO. DANDO CONTINUIDADE A SRA..PRESIDENTA DISSE QUE ESTÁ A :r\
DrsPoslÇÃo PARA o PROJETO, A SRA. ALCIONE CONVTDOU A VEREADORA RATMUNDA BEZERA \
PARA FAZER O USO DA TRTBUNA A VEREADORA RATMUNDA BEZERRA rNrCrOU SUA FALA I
COMPRIMENTANDO A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU O CHEFE DE GABINETE LUCIANO U.'
E SUA ESPOSA DEVANIA POR TER CONSEGUIDO COM O DEPULTADO FEDERAL EM ACAILÂNDIA n I
No euAL For coNSEGUTDo JUNTAMENTE coM o pREFErro FERNANDo EMENDAs rrornnts 

/ Y.)

NO VALOR DE DOIS MILHÕES E TREZENTOS E TRINTA E CINCO MIL REAIS E A TODOS §
ENVOLVIDOS E QUE A POPULAÇÃO SEJA BENEFTCTADA COM TUDO ISSO, AGRADECEU *
IMENSAMENTE PELOS ESFORçOS DE TODOS, PARABENTZOU A SRA. PRESIDENTA pOR TER \J

oRGANIZADO TODA A DOCUMENTAÇÃO PARA RECEBER O KrT DE TMPRESORA E NOTBOOK. OS \
VEREADORES TNSCRTTOS QUE rRtAM FAZER O USO DA TRTBUNA DISPENSOU SUAS FALAS. I
DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA RESSALTOU QUE HOJE EXISTE A PROCURAoORInI[
DA MULHER PARA ESTÁ DANDO ESSE APO]O JURIDICO E PSICOLOGICO QUE ESTÃO SOFRENDO \)\
VIOLENCIÀ QUE A CÂMARA É uVI APOIo A MAIs. AGRADESCEU A PRESENÇA DE ToDoS LH
PRESENTES, E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR A SRA. PRESIDENTA EM NOME DE DEUS V
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ENCERROU A SESSÃO, E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA E QUE APOS SER

LIDA SERÁ APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES PRESENTES.

06.

07.

08,

09.

CAMPESTRE DO MARANHÃO,


